

# 韩庚不干了

## 要求解约欲与SM说拜拜

日前有消息称,亚洲超人气组合 Super Junior 唯一中国籍成员韩庚,于昨日正式向首尔中央地方法院请求判决与 SM 公司《专属合同》无效,要求解约。这也就意味着他想要退出亚洲超人气组合 Super Junior。此新闻一出,爆炸程度不亚于东方神起当时的解约纠纷。然而,依据双方《专属合同》规定,艺人违约将可能面临高达数十亿韩币的违约赔偿。

### 经纪人联系不上韩庚

昨日,记者联系其所在公司 SM 中国公司宣传付小姐核实此事,她表示听到这个消息也感到十分意外,并且



特别着急。“我们现在也联系不上他,他一休息的时候就关机,我们也特别着急。”付小姐告诉记者,“韩庚昨天还与 Super Junior-M 一起参加了无线音乐咪咕汇的颁奖礼,不知道为什么今天就传出解约的消息了。”据悉,SM 公司还准备为韩庚安排出演一部电影,“是与内地电影公司合作的,具体的剧本和演员名单都还在筹划中。”付小姐称,关于解约的一切消息要等到联系上韩庚才能确定。截至记者发稿时,韩庚的手机一直处于关机状态。而 SJ-M 经纪人金珉旭,对于韩庚退出一事表示自己并不知道韩庚是否真的提出解约一事,也表示看到网上的传闻,“所有的消息都是歌迷们说的,公司不知道”。

### 公司发表声明要挽留

韩庚是韩国 13 人男子组合 SJ 的中国籍成员,2001 年通过在中国的选秀而被 SM 选拔,随后到韩国发展,并于 2005 年正式成为 SJ 成员开始歌手生涯。对于这次解约的

事件,各方都甚为震惊。SM 公司相关高层昨日发表声明表示:“为了不让这次的事态使得 SJ 这个团体最终走向解散的局面,我们希望与韩庚进行对话。”在众多年轻人以及媒体中,韩庚都拥有极高的知名度及非常好的口碑,他健康阳光、努力奋进的形象深入人心。在此前,也曾有很多人猜测甚至是期待他的个人单飞发展。此番解约的具体细节律师方面表示暂时不方便公开。但据知情人士透露,可能跟他的个人发展受到制约、与 SM 公司理念不合等方面有关。

### SJ 内地商演不受影响

对于爆出的韩庚要与 SM 公司解约的新闻,百分之八十的粉丝表示这是 SM 公司在炒作。对于明年即将开始的北京与上海的商演,昨日,承办内地 SJ 演出的演出商告诉记者:“即使韩庚退出,商演也不会受任何影响!因为 SJ 人员太多,少了韩庚一个不会有太多损失!”

综合

### 相关链接

#### 韩星都签“奴隶”合同

据记者了解到,韩国与中国的娱乐经纪公司模式完全不一样,韩国公平交易委员会曾发布了对 20 家娱乐经纪公司的调查结果,几乎每家公司都与艺人签订非常霸道的“奴隶合同”,这些合同中,有不少极为不平等的条款,甚至有些合同中还出现艺人无论在任何时间任何地点都要向公司汇报这样严重侵犯个人私生活的规定。

韩国经纪公司在条约中要求艺人交代私生活的所有细节,其中极为过分的条款包括:

家庭状况:交代家庭成员中是否有人负债 是否曾有丑闻

交友情况:谈恋爱之前需申报备案

家庭生活:怀孕、堕胎等不可隐瞒

人身自由:个人出国也必须通过经纪公司的批准

通过这些条款,经纪公司除了控制新闻出口,还可适时利用事件炒作,艺人的恋爱、分手等消息全部由经纪公司一手操控。

新文

### 柳岩:贴张艺谋跳舞是为节目效果

柳岩近日在综艺节目中贴张艺谋跳舞引起不少话题,被指为“献殷勤”“搏出位”。她在接受专访时澄清说这是为了节目需要,下台后还专程向张艺谋道歉。

柳岩告诉记者:“当时戴军对我说‘你应该主动去跟张艺谋导演跳舞’,他这么鼓动我,要是不跳就显得我不大方,只能为了节目跳,但其实我很尴尬,真的是脸红到不行。录制结束之后,我还是特意跑到张导演面前,说‘对不起,这是为了节目,委屈您了’。张导笑说,‘没有没有,你跳得真的很好。’”

网易



### 熊黛林要回南京买房子

前夜,南京籍名模熊黛林回到家乡,与当年一手发掘她的恩师文彬一起出席一个红毯活动。两人手挽手一起走上红毯。当晚,熊黛林穿着紧身红裙,配上脚下的红毯更显喜气。在即将走进媒体区时,记者听到熊黛林笑着对文彬开玩笑:“哈哈,这么红,好像办喜事似的。”两人相视而笑。大约十年前,被称名模教父的文彬在南京中央商场门口看到了熊黛林,立即被她折服,并将她送上了 T 台。熊黛林说,每次回南京,她都会抽时间陪陪家人,也会抽时间去看看文彬。她还透露,自己早已打算在南京置业,一直在物色好房子。

快报记者 沈梅 摄影 沈波



### 《战地浪漫曲》火爆荧屏 陶慧敏称该剧火在“另类”

由林永健、陶慧敏、戴娇倩等实力明星主演的军旅剧《战地浪漫曲》正在江苏、天津、四川、重庆四大卫视热播,掀起了一波收视狂潮。对此,该剧主演陶慧敏接受记者采访时表示,“可能是题材比较另类,据我了解应该是第一部揭秘文工团的电视剧,有很多鲜为人知的故事。”

陶慧敏在剧中扮演文工团前团长的妻子叶清扬。作为南京军区政治部前线文工团的一级演员,陶慧敏扮演的角色真实自然,显得得心应手。“我本身就是军人,演起来也轻车熟路,我的很多朋友看了这部戏,也打电话给我说这部戏很有意思,夸我演得不错。”陶慧敏略得意地对记者说。在《战地浪漫曲》中陶慧敏与“猛追”自己的林永健有不少对手戏。谈及与自己合作的男一号林永健,陶慧敏不吝溢美之词,“林永健在现场很活跃,而且十分敬业,与他的合作还是很和谐愉快的。”

实习生 韩飞周游 快报记者 李谷

### 拍戏意外炸伤 王挺获赔 70 万

一桩纠缠了半年的案件最近终于落下帷幕:拍摄电视剧《高粱红了》时,演员王挺被意外炸伤,最初,王挺索赔 120 万元,制片方则出价 2 万元,打了半年官司,北京宣武法院近日判决王挺获赔 70 余万元。日均万元误工费,在国内所有的侵权案件中,这是第一次。“或许外界说我‘狮子大张口’,但能第一个站出来给演员维权,我觉得是有价值的!”胜诉后的王挺这样感叹道。

羊城晚报

### 阿拉巴马黑超将来宁演出

“阿拉巴马黑超演唱组合首次大陆巡演”即将拉开序幕。这场元月三日在南京人民大会堂举行的新年慈善音乐会,将请来曾先后 5 次获得全美音乐最高奖项——格莱美大奖的阿拉巴马黑超演唱组合为南京市民带来一场音乐盛宴。该乐团半数成员是盲人,自 1939 年成立以来,其精湛的演唱功力俘获了世界的“耳朵”。阿拉巴马盲人乐团先后 5 次获得音乐界的盛典——格莱美大奖,包揽了 2002 年至 2005 年间,格莱美最佳传统福音音乐专辑大奖。

快报记者 沈梅 通讯员 苏文

## 张艺谋“三枪”,毙了《风云 2》

由彭氏兄弟执导,郭富城、郑伊健主演的《风云 2》目前在中国内地、香港、台湾、澳门及新加坡、马来西亚、印度尼西亚、越南、澳大利亚、新西兰 10 地同步上映。而如今的票房早就破亿,不过这个过亿的背后有些尴尬,原来在内地,《风云 2》的票房并不理想,彭氏兄弟昨天承认他们碰到了实力强劲的《三枪》,“张艺谋开枪,我们能不倒下嘛!”

### 张艺谋“毙”了我俩

对于《风云 2》的战绩,导演之一的彭顺显得相当满意:“不管怎么说,我们也过亿了哦,已经破了我们影片的票房纪录了!”至于在内地抗衡张艺谋的问题,彭顺称自己根本没想过:“我不用看就知道张艺谋的威力了,PK 张艺谋?不可能的!人家之前就说了啊,三枪嘛!一

枪就把我们毙了,两枪我们就死挺了,更何况还有三枪呢,反正三枪里面肯定有一枪是打我们,其他两枪就不知道谁挨了,哈哈!”弟弟彭发也在旁边笑说:“就是就是,让我们和张艺谋 PK,你看这个问题我都不敢回答了!”

### 故事情节有些薄弱

自《风云 2》上映以来,口

碑出现了冰火两重天,支持者大力盛赞,反对者给出了“从头打到尾,文戏是零分”的评语。对此,彭氏兄弟解释道,内地观众质疑《风云 2》的情节薄弱可能是环境原因,从 1989 年开始,《风云》系列漫画在港台、东南亚华人区就已经畅销,这些地区的年轻人对“风云”故事如数家珍。彭氏兄弟说:“这次改编我们更多的精力放在如何体现漫画精髓上,而没有重新解释整个故事的来龙去脉。”两人承认,《风云 2》所涉及的漫画达数十期,在 100 分钟里浓缩出故事精华的难度很大,导致剧情不完善。他们会重视大家的意见,在《风云 3》中做出适当的交代和补充。快报记者 李谷



《风云 2》海报